	Tipo de Participación: Cartel, Conferencia Plenaria, Mesa Ronda, etc.
Este formulario es una Guía, al completarlo borre todo lo escrito en gris

	Categoría: Ensayo clínico / Revisión / Reporte de Caso / Pre-clínica, etc.

	Título: Tamaño de 14 puntos no más de 20 palabras. Mayúscula solo al inicio de la oración. Conciso, informativo, con el mayor número posible de palabras claves. 


	Autores: Apellidos, Nombres. El nombre de cada uno de los autores, acompañados de su grado académico más alto. El tamaño de la letra será de 12 pts. Aunque no hay límite para el número de autores, habrá un límite de seis para facilitar la edición. Si pertenecen a instituciones diferentes se pondrá al final del signo de puntuación un número como supra-índice para referir la afiliación en el campo “Afiliación institucional”
Ejemplo:  De Arcos, Juana Ph.D.;1 Cesar, Julio M.D.2

	Afiliación institucional. Letra 10 puntos. Nombre de la institución, dirección postal, sitio web (si lo tiene), teléfono, fax., E.mail, Ejemplo:
1. Clínica Doncella de Orléans. Domremý No.1412, Lorena, Francia. http://es.wikipedia.org/wiki/Juana_de_Arco. Tel./FAX. +39 141206, E.mail: juana@heroina.com 
2. Hospital del Foro Romano. Vía del Emperador No. 100, Roma, Italia. http://es.wikipedia.org/wiki/Julio_Cesar Tel.FAX +39 100121306, E.mail: julio@emperador.it


	[bookmark: _GoBack]Resumen El límite de palabras del cuerpo del resumen es de 250. Tamaño de letra 12 ptos. El resumen es NO estructurado, borre las palabras en gris incluidos los campos: Introducción, Materiales y Métodos, etc. Redacción impersonal. De materiales y métodos en adelante use tiempo verbal pasado.
Introducción. Se indicará el propósito del trabajo y se realizará de forma resumida una justificación del estudio. Una oración es suficiente.
Materiales y métodos: Describa con claridad la forma como fueron seleccionados los sujetos sometidos a observación o participantes en los experimentos (pacientes o animales de laboratorio, también los controles). Indique la edad, género y otras características destacadas de los sujetos. Se indicará con claridad cómo y porqué se realizó el estudio de una manera determinada. Describa los métodos, aparataje y procedimientos fundamentales empleados. Describa los métodos estadísticos. Dos o tres oraciones que siguen la oración introductoria. Use el Sistema Internacional de Unidades.
Resultados y Discusión. Haga hincapié en aquellos aspectos nuevos e importantes del estudio y en las conclusiones que se deriven de ellos. Explique los principales resultados y su significado, las limitaciones del estudio, así como, sus implicaciones en futuras investigaciones. Se compararán las observaciones realizadas con las de otros estudios pertinentes. Relaciones las conclusiones con los objetivos del estudio, evite afirmaciones poco fundamentadas y conclusiones insuficientemente avaladas por los datos. Proponga nuevas hipótesis cuando esté justificado, pero identificándolas claramente como tales. Podrán incluirse recomendaciones cuando sea oportuno. No deben incluirse imagines, tablas, fórmulas, símbolos complejos, citas bibliográficas, ni acrónimos y abreviaturas

	

Palabras clave: Utilícense preferentemente para este fin los términos del tesauro Medical Subject Headings. De tres a diez palabras claves separadas por coma ej. Metodología, Resumen, Congreso Ozonoterapia. 




Cancele todo el texto escrito en gris (es solo orientativo).
